

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

A Hernádszentandrás Református Egyházközség 2010. 06. 30. – 2010. 07. 03. között megrendezte, immár másodikkal az ifjúsági tábort „Ébredés, szolidaritás, tolerancia abaúji fiataloknak” címmel. A programot 15-25 év közötti fiataloknak rendeztük meg, akiket a megyében szolgáló lelkésztársaink segítségével tájékoztattuk a táborról, és a www.tirek.hu oldalán is hirdettük a tábort.

A tábor helye a hernádszentandrás református parókia kertje volt, ahol a táborban résztvevők sátraikat felállíthatták. A nagy színpad, hangosító berendezés, 150 fős nagyszátor, zuhanyzósátor, étkezősátor, mobil wc és pavilonok a program lebonyolítását szolgálták. A fiatalok az Abaúj Megye számos településéről érkeztek és mintegy 76 fő sátorozott a tábor ideje alatt. Azonban a kötött programokon, amelyek délután 16 órától kezdődtek, a résztvevők száma meghaladta a 120 főt (pénteki napon majdnem 160 főre emelkedett az érdeklődők száma). A programokban résztvevőknek díjtalan részvételt biztosítottunk. A délelőtti program 8 órakor reggelivel kezdődött, majd a templomban tartottunk reggeli áhitatot, azután igény szerint sport (labdarúgó, pingpong, íjászat, kézilabda), szórakoztató csoportos játékok és gyalogtúra lehetőségeivel élhetett az ifjúság.

Az ebéd után pihenés következett 16 óráig, majd koncertekkel, előadással, énektanulással, néptáncsal, táncszízzel folytatódott a napi program. Minden előadás után kisebb csoportokba osztottuk az ifjúságot, akik egy vagy kettő lelképásztor kíséretében az előadásban elhangzottakkal kapcsolatosan tartottak közös beszélgetést. Péntek este a táborúzó mellett igyekeztünk összefoglalni az addig elhangzottakat és mindenki elmondta tapasztalatait, gondolatait a táborra vonatkozóan. Nagy örömeinkre szolgált a szervezőknek az, hogy kivétel nélkül minden fiatal kérte, hogy a jövő évben is szervezzünk hasonló programot.

Ezúton is szeretnénk hálánkat kifejezni mindazok iránt, akik a konferencia lebonyolításában segítségünkre voltak.

Főtámogatóink voltak:

B.-A.-Z. Megyei Önkormányzat
Abaúji Református Egyházmegye
Hernádszentandrás Önkormányzat